





Radiogramas, telegramas y telefonemas
La guerra europea

Los alemanes contra los aliados

Noticias francesas
El comunicado oficial dado en Burdeos esta tarde, dice así:
«En Bélgica el cañoneo ha sido bastante vivo entre la vía férrea de Yprés a Roulers y la carretera de Bodelslohre a Pascheudale, donde la infantería enemiga ha intentado, sin éxito, ganar terreno.»

Impresiones sobre la campaña

La situación continúa siendo favorable a los aliados.
La escuadra inglesa ha vuelto a bombardear la costa belga.
Los destrozos que causó el bombardeo de ayer con la Zeebrugge son importantes.
El puerto quedó cerrado y los muelles demolidos.
Una casa donde se habían refugiado numerosos soldados alemanes, se desplomó por consecuencia de una granada que cayó en el último piso.
Las tropas alemanas no encuentran seguridad en ningún sitio.
Diariamente aumenta el número de desertores.
Las tropas que luchan en el Norte de Francia, se encuentran también en pésima situación, pues no disponen de cuarteles de invierno.
Parece que el Estado Mayor alemán duda entre sacrificar un nuevo ejército para ir a Calais o abandonar Bélgica, donde ha perdido sus mejores soldados.

Austria, Rusia y Alemania

Ataques rechazados
En Berlín se ha publicado un parte oficial del gran cuartel general alemán, en el cual se dice, que nada ha ocurrido digno de mención en el teatro de la guerra.
En el frente austro-ruso hay relativa calma.
Cercas de Wolbron (Polonia meridional) fueron rechazados varios ataques de tropas rusas.
Prisioneros
Un comunicado oficial dado en San Petersburgo dice, que al otro lado de los Karpatas, los rusos se han apoderado de Bestfeld y han capturado ocho oficiales, doscientos soldados y dos ametralladoras.
Refuerzos
Han llegado a Polonia, desde el Oeste, grandes refuerzos alemanes.
Nueva batalla
Se dice, que se ha entablado una nueva batalla en todo el frente, desde Lask, a 35 kilómetros al Sudoeste de Lodz.
Destinación
Se asegura, que el célebre general ruso Bennen Khepf ha sido destituido por no haber contribuido puntualmente a un movimiento en la última batalla.

Noticias e impresiones

Noticias de San Petersburgo recibidas en Burdeos confirman, que las fuerzas alemanas que habían avanzado imprudentemente hacia Varsovia, creyendo encontrarse con un enemigo muy inferior, han conseguido escapar de las terribles tropas rusas y han reconstituido su frente.
La batalla de Polonia ha terminado.
La línea de las fuerzas alemanas parte ahora de Gumbinnen en la orilla izquierda del Vistula, donde el ala rusa ha progresado, pasando por Serate, la línea alemana continúa al Oeste de Lodz hacia Westha, en cuyas orillas se halla entablada una nueva batalla, junto a Sisk.
Esta batalla se debe a la llegada de tropas alemanas de refresco, cuya importancia se desconoce, procedentes de Posen (Silesia septentrional).
Estas tropas que se concentraron en Kalisch han seguido la línea férrea de Varsovia, y han atravesado el Wartha para lanzarse contra el ala izquierda rusa.
El grueso de las tropas austro-italianas ha establecido contacto con

los germanos en las alrededores de Lask, donde actualmente se lucha encarnizadamente.

Episodio interesante

Se refieren algunos episodios interesantes, registrados en la batalla de Lodz.
Un casco de batalla arrancó completamente el brazo izquierdo a un cosaco.

Este lo recogió y se dirigió a la ambulancia, diciendo, que no le dejaba para que los alemanes no comiesen carne rusa.

Secreto del encarnizamiento

Un telegrama de San Petersburgo dice, que los soldados alemanes pelearon con tanto encarnizamiento en la batalla de Lodz porque el Kaiser les había dirigido una proclama, diciéndoles:
«Si tomamos a Varsovia terminará la guerra y exigiremos a Rusia tan gran indemnización, que a cada soldado le corresponderán 500.000 francos.»

Lo que opina un alemán

Un oficial alemán que ha sido hecho prisionero ha manifestado, que lo que ocurrió en el frente de Varsovia lo dejó desconcertado.
«Ustedes—ha dicho—encontraron un ejército mal organizado.
Creo que venceremos, pero si persiste la animosidad que reina entre los generales alemanes, culpándose mutuamente de las derrotas sufridas, seremos vencidos.»

Más prisioneros

Los rusos han cogido en los últimos combates numerosos prisioneros alemanes.

Nuevo ataque

Los germanos, persistiendo en su estrategia de atacar sin respiro, se concentran en gran número en Polonia, dejando desguarnecido el Norte.
Si consiguen reunir importantes efectivos, atacarán nuevamente, antes que los rusos.

La batalla ha perdido ahora mucha intensidad, pues ambos adversarios están quebrantadísimo.

Situación difícil

La prensa de Viena se lamenta de que continúan llegando millares de fugitivos procedentes de Galizia.
La situación se agrava con el éxodo hacia Viena de los habitantes fronterizos de Bohemia y Moravia.

No hay donde alojar tanta gente.
El Municipio ha gastado todos sus recursos.
Las autoridades son impotentes para hacer frente a situación tan crítica.

Avance ruso

Informen de Bucarest, que según noticias de Bukovina, los rusos, después de ocupar la capital, han proseguido su avance habiéndose apoderado de la ciudad de Leretz, cerca de la frontera rumana.

Sus columnas avanzan en todas direcciones, expulsando a los últimos destacamentos austriacos.
La población en masa huye de los invasores.

Millares de fugitivos han querido refugiarse en Rumania pero las tropas rumanas lo han impedido.
A vista de ello los fugitivos se dirigen a Hungría.
El hambre y el frío causan infinitas víctimas.

Los Parlamentos europeos

El de Italia
Desde Roma dan cuenta de haberse verificado la reapertura del Parlamento italiano.
El jefe del Gobierno, señor Salandra, pronunció un discurso exponiendo la actitud de Italia ante el conflicto.

La oración de Salandra fué interrumpida continuamente por calurosas ovaciones de la Cámara.
Manifestó, que Italia mantendrá a toda costa su situación de gran potencia y no se dejará perjudicar por eventuales engrandecimientos de otras naciones.

Por eso su neutralidad es activa, vigilante y armada, dispuesta a todas las eventualidades.
El Gobierno ha dedicado todos sus esfuerzos en estas circunstancias a la preparación completa de la Marina y el Ejército.
Italia—terminó—no será oprimida.

Ruidosas aplausos y vivas a Italia cerraron el discurso del jefe del Gobierno.

El de Alemania
En la última sesión celebrada por el Reichstag, el canciller pronunció un discurso que fué aplaudido y predijo verdadera emancipación.
Expuso la política alemana de Inglaterra y Rusia y afirmó la es-

peranza en el triunfo de Alemania.

El nuevo crédito votado por el Parlamento para la guerra importa cinco mil millones de marcos.

El francés

El ministro de Estado, marqués de Lema, ha dicho que después de asistir a las sesiones de las Cámaras en París, el Gobierno francés regresará a Burdeos.

Miscelánea de la guerra

Captura de un general
El general boer Di Wet ha sido capturado por el coronel Waterburg.

Di Wet se entregó sin lucha con cincuenta hombres.

Explicación a Portugal

El cónsul alemán en Lisboa ha publicado en los periódicos las escusas que ha dado el Gobierno germano al portugués por la reciente invasión alemana de Angola.

Los Estados alemanes

Se ha sabido en Copenhague por conducto diplomático, que han sobrevenido serias diferencias entre Prusia y otros Estados alemanes.

Con este motivo se celebrará muy pronto en Berlín algunas conferencias entre el canciller y los ministros de los Estados disconformes.

Uno de ellos es Sajonia.

El canciller en peligro

Durante la visita que hizo recientemente a la línea del frente francés el canciller del imperio alemán, un aviador inglés descubrió el lugar donde se había instalado el Estado Mayor alemán, e informó minuciosamente a los oficiales de una batería inglesa.
Estos lograron emplear los cañones hábil y disimuladamente al alcance del punto indicado abriendo inmediatamente fuego contra el edificio, matando a dos hombres que estaban dentro de una habitación que ocupaba momentos antes el canciller alemán.

El edificio quedó reducido a escombros.

Contra un taller Krupp

Comunican de La Haya, que sobre los talleres de esteros de una factoría de la casa Krupp, un aviador de nacionalidad desconocida arrojó unas bombas.

Se desconocen los efectos que causaron.

Una protesta

Comunican de Atenas, que el ministro de Grecia en Constantinopla, ha protestado enérgicamente contra la orden de suprimir en la Legación griega los aparatos de telegrafía sin hilos.

Refuerzos a los ingleses
Han desembarcado en Egipto contingentes de Australia y Nueva Zelanda que van a incorporarse a las fuerzas británicas.

Terminada la instrucción militar se unirá a los cuerpos ingleses que luchan en Europa.

Las bajas inglesas

El correspondiente militar del diario londinense The Times fija en 84.000 las bajas del ejército británico.

Esta cifra viene a ser el número inicial de las fuerzas británicas que entraron en campaña.

Las bajas en la batalla fueron 50.000 hombres.
H-y que contar además unas 5.500 bajas en las tropas «ficticias».

El premio Nobel

La prensa de Copenhague anuncia, que el premio Nobel de la paz será distribuido este año entre los refugiados belgas.

La noticia ha sido recibida con gran entusiasmo.

Remiendos humanos

Dicen de París, que han comenzado a enviarse al hospital del cirujano Voronoff, heridos que sufren pérdidas materiales óseas.

La primera trasplatación de hueso de un moro en el brazo de un soldado francés, se ha hecho con gran resultado.

La información presidencial

Madrid 4
El señor D to no despachó hoy con el Rey, por encontrarse éste de cacería en la finca L. Flamenca, acompañado de la Reina Victoria.

El jefe del Gobierno permaneció toda la mañana en la Presidencia, donde recibió numerosas visitas de diputados y senadores.

También le visitó el ministro de Portugal, tratando de la intervención de su nación en el conflicto europeo, y principalmente del pro-

blema pesquero de Portugal en sus relaciones con España.

Igualmente cumplimentaron al señor Dato el general Chaocón y el senador señor Seda.

Al recibir a los periodistas se manifestó el Presidente, que había recibido una carta del señor Corominas preguntándole si podría explicar la interpelación anunciada acerca del proyecto de zonas neutrales.

El señor Dato le ha contestado, que puede explicarla cuando desee.

Añadió el señor Dato, que mañana se celebrará Consejo en Palacio y expondrá el plan parlamentario que se desarrollará en el sucesivo, significando los propósitos del Gobierno acerca de la actitud que se encuentran determinados grupos de las oposiciones.

Como algún periodista haya encontrado contradicción entre la conducta del Gobierno presentando a las Cortes el proyecto de derogación de la ley de jurisdicciones con el propósito expuesto por el señor Dato de no anteponer debate alguno a los presupuestos, el Presidente negó que exista tal contradicción, puesto que ese proyecto se presentará al Senado y esta Cámara lo discutirá mientras no tenga que dedicar su atención a algún dictamen de los presupuestos.

Además, como de surgir alguna dificultad en la aprobación del referido proyecto, lo más probable es que surja en el Senado, el Gobierno estima lo más acertado y práctico salir cuanto antes al paso de los obstáculos que se presenten.

Interrogado el señor Dato, si el Gobierno se propone llegar a la sesión permanente para la aprobación de los presupuestos, contestó:

Nada hay determinado respecto a este extremo.

Lo único que ha ocurrido es, que varios diputados se acercaron al Gobierno para expresarle, que en caso de que sea preciso apelar a la sesión permanente para aprobar los presupuestos, desearían que se apelara a ella antes del día 25, con objeto de pasar en sus casas las vacaciones de Navidad.

Al Gobierno le es indiferente una fecha u otra.

La sesión permanente es legal en todo momento.

Lo único necesario e inaplazable—terminó—es tener aprobados los presupuestos antes de primer de Enero.

Los catalanes y las zonas

Madrid 4
Los representantes de Cataluña han continuado manteniendo su actitud atada por la decisión del Gobierno, de aplazar la presentación del proyecto de zonas neutrales, hasta después de las vacaciones de Navidad.

En el debate que planeará mañana el señor Corominas, expresará las aspiraciones de los catalanes sobre el proyecto.

El señor Cambó ha anunciado al señor González Besada, que interpondrá en el debate, y que no puede prever el resultado y el alcance del mismo.

Es probable que expongan su criterio los jefes de las minorías.
Del resultado del debate dependerá la actitud que adopten los catalanes respecto al Gobierno.

La comisión de Barcelona espera a conocer la decisión definitiva del Gobierno, para si es desfavorable, regresar a Cataluña y celebrar actos públicos, en los que explicará los trabajos que ha realizado en Madrid y la acogida que ha tenido por el Gobierno.

Muchos diputados han recibido indicaciones de sus distritos para que se opongan a que sea ley el proyecto de zonas neutrales.

El señor Villanueva ha recibido un telegrama de la Cámara de Comercio de Logroño para que le combata.

Ignora, si interpondrá en el debate. Dependerá del curso que siga la discusión.

Añadió el señor Villanueva, que los catalanes iban a promover agitación en Barcelona si no se presentaba el proyecto.

El ex presidente del Congreso replicó.—Harán mal. Les tocará perder si hacen el asunto cuestión regional. Precisamente, el proyecto tiene el defecto de no conocer bien la opinión, la cual ignora su alcance. Esto da motivo a excitación en las regiones que se creen perjudicadas.

A última hora se habló en los pasillos del Congreso de que los catalanes, comprendiendo la inconveniencia de su actitud de obstrucción, respecto a los presupuestos, habían depuesto algo su intransigencia y se avenían a entablar negociaciones con el Gobierno para llegar a un acuerdo.

Preguntado el señor Junoy, declaró:

Nosotros siempre nos hemos colocado en actitud patriótica.

Algunos han interpretado como coacción, la petición que hemos formulado para que cuanto antes se presente el proyecto de zonas neutrales, y no hay tal coacción.

Confirmó, que en la sesión de mañana el señor Cambó fijará claramente la posición de los catalanes de armonía y concordia.

El debate

En el despacho de ministros del Congreso, han conferenciado, a última hora los señores Cambó, Besada, González Besada y Dato.

La conferencia ha versado alrededor del debate que los catalanes se proponen iniciar mañana.

La conversación se deslizo en los términos de mayor cordialidad.

Terminada la conferencia fué interrogado el señor González Besada, quien dijo entre otras cosas y en prenda de que no llegarán a romperse las buenas relaciones entre el Gobierno y los representantes de Cataluña, y que en la sesión de mañana quedará esto evidenciado.

Después de esta conferencia se daba como seguro, que los representantes de Cataluña serán desagraviados por algún medio indirecto, por parte del Gobierno, en todo el día de mañana.

Información financiera

BOLSA DE MADRID

Table with columns: Valores del Estado, Interior fin corriente, fin próximo, Amortizable 5 por 100, etc.

Acioneros

Table with columns: Banco de España, Español de Crédito, Banco Rio de la Plata, etc.

Obligaciones

Table with columns: Cédulas Hipotecarias, Obligaciones azucareras, etc.

ROLETA DE PARIS

Table with columns: 4 por 100 ext. español, 4 por 100 francés, etc.

Las Cortes

Madrid 4

Senado

Abierta la sesión por el general Azcárraga y aprobada el acta, se continúa en el orden del día.

Se votan definitivamente los proyectos sobre yacimientos de sales potásicas y de ascensos de los segundos y primeros tenientes de la escala de reserva.

En discusión se aprueba un proyecto de ley, autorizando al Gobierno para ratificar el protocolo adicional al convenio de Berna, relativo a la protección a las obras literarias y artísticas.

Pasa la Cámara a reunirse en secciones.

Cuando éstas terminan, se da cuenta de lo que han hecho y se levanta la sesión.

Congreso

Preguntas y ruegos

A la hora reglamentaria declara abierta la sesión el señor González Besada.

Aprobada el acta, el señor Simó pide que se traigan a la Cámara las diligencias instruidas con motivo del suicidio del capitán Horgéz, para explicar una interpelación.

El señor Dato le contesta, que el Gobierno no está dispuesto a tratar el asunto cuando se quiera.

Continúa la interpelación sobre higiene y salubridad en Madrid.

El señor Lamorena se ocupa de la mendicidad y de los golfos que ocupan las calles, y se lamenta de lo excesivamente ceros que resultan los entierros, tanto, que arrastran a cualquier familia.

El señor Barriovero pide que se declare autónomo el Ayuntamiento de Madrid, y tras esto se ocupa del problema de las viviendas y de la carestía de las subsistencias.

Se suspende este debate.

El señor Corominas se ocupa de la agresión en Barcelona al periodista Pahiss, con ocasión de los últimos sucesos en la plaza de Cataluña.

Calpa de ello a la autoridad, y solicita que se reorganice la policía, para evitar la repetición de abusos.

Le contesta el ministro de la Go-

bernación, quien acusa al señor Corominas de parcialidad, diciendo, que Pahiss, además de periodista, es un radical que se encuentra siempre en medio de la algarada.

Ofrece reorganizar la policía de Barcelona.

Orden del día

Se aprueban los proyectos de demolición de las murallas de Jaca y de reforma de los edificios de Madrid y Barcelona.

Continúa la discusión del presupuesto de Fomento.

Se aprueba el capítulo catorce.

El señor Cambó pide explicaciones al quince, para saber las razones por las que se aumentan 50.000 pesetas.

El contesta don Abilio Calderón, diciendo, que ese aumento es para dar compensación al transporte de mármoles, perjudicado con el tratado comercial con Italia.

El señor Burell manifiesta, que hay una cantidad que aparece duplicada, y que a su juicio existe error en el ministerio, pues se trata de los estudios de un ferrocarril, y hasta con hacer traer luego los proyectos.

Usa de la palabra el ministro de Fomento.

Parece que existe entre el Gobierno y las minorías—dice—grandes abismos, a juzgar por la sesión con que se combata este presupuesto.

Someto toda mi gestión al estudio de los diputados.

Defiende su derecho a mandar hacer estudios de un ferrocarril directo de Madrid a París, y termina diciendo.—Aquí no existe misterio. Se trata del estudio de una obra.

El señor Burell.—Se está produciendo un verdadero caos, en estos días de obras públicas.

El ministro insiste en que ha ejercitado una facultad que le concede la ley.

Se aprueba hasta el capítulo diez y ocho.

Se suspende este debate, se aprueban varios dictámenes sin interés, y se constituye la Cámara en sesión secreta.

Noticias políticas

Madrid 4

Visitas a un ministro

El señor Sánchez Guerra recibió esta mañana la visita de una numerosa comisión de representantes de diferentes elementos de Zaragoza, para interesarle diferentes cuestiones locales.

También ha visitado al ministro de la Gobernación el obispo de Madrid.

La cuestión de las zonas

Más de una hora han estado reunidos en la Alta Cámara los representantes de casi todas las provincias a que afecta el propósito de establecer las zonas neutrales.

Han asistido unos setenta senadores.

Han hablado el marqués de Albaída, los señores Mañoz Chaves y Mateasuz y el marqués de Mochales.

De la reunión se facilitó la siguiente nota oficiosa:
«Los senadores reunidos han acordado, que sin hostilidades, ni prejuicios respecto a las zonas neutrales, desean que el problema se estudie serenamente y profundamente, con el fin de que cualquier resolución que en la Cámara se pueda votar sea armónica entre todos los intereses españoles nombrando al efecto una comisión formada por el marqués de Albaída, Polanco, De Gregorio, Mateasuz, Royo Villanova, Arias de Miranda, Santa Cruz, Arenas, Chaves y Díaz Cordobés.»

Comisión mixta

La comisión mixta de presupuestos se ha reunido hoy en la Alta Cámara y ha dictaminado el de Marina.

Suspensión de las sesiones
Mañana se suspenderán las sesiones de Cortes hasta el miércoles de la semana entrante, con motivo de los próximos días de fiesta.

El debate sobre el suicidio

El ministro de la Guerra ha manifestado, que hasta que se termine la sumaria por el suicidio del capitán Horgéz, no se podrá desarrollar en el Congreso el debate, pues no tendría eficacia.

La sumaria bien puede retrasarse dos o tres meses, dado el número de informaciones testificales, tanto de Madrid como de Melilla, que es preciso practicar.

Respuestas a una consulta

Los diputados extremeños y gallegos han comenzado a recibir contestaciones respecto a las zonas neutrales.

Parece que todas se muestran favorables.

Mañana se reunirán para cambiar impresiones y estudiar esas respuestas.

Varios noticias

Madrid 4

La Lotería de Navidad

Hablado de la desanimación que se nota en Barcelona y otras provincias con respecto a la Lotería de Navidad, el subsecretario de Hacienda ha hecho las siguientes manifestaciones:
«No niego que hasta el momento no se nota en el público tanta afición como el año anterior para adquirir billetes de Navidad.
Las excepcionales circunstancias por que atravesamos lo justifican en cierto modo, mucho más teniendo en cuenta que a pesar de las restricciones los billetes de Navidad constituyen un verdadero producto de exportación.
Conviene advertir que el 3 de Diciembre de 1913 iban expendidos solamente 477 billetes y este año en igual fecha se habían despachado 1244.»

Extremadura

Madrid 4

Choque de vapores

Dicen de Londres, que el vapor holandés Niobe tuvo una colisión de noche durante una gran tempestad, con otro buque holandés. Encalló ayer frente a Douvres. Se han enviado los socorros necesarios.

París

Madrid 4

Para toda la publicidad extranjera en este periódico, dirigirse a la Agencia Havas

2, Place de la Bourse, París y Puerta del Sol, 2, Madrid y todas las Sucursales en el extranjero de esta Agencia.

Navios! Visitar la antigua casa SOLER

BEZES CATALOGOS, NUM. 37
Frente a la Gran Vía
Comedores, alcohol, liones, de construcción esmerada en sus talleres de ebanistería.
Camas de haya del mejor fabricante de Valencia.
Precios moderados

Planta para alamedas

25 Barbones de siete años, el ciento 25 pesetas; planta de yema, el millar 15 pesetas, todo sobre vagón estación de Morela. Los pedidos a don Antonio Valdivia, Huelago.

Venta de casa

Se vende la situada en la calle de Jardines, número 13. En el número 24 de dicha calle están las llaves para poderla ver y dar razón.

Esterería Madrileña

Salamanca, 14.—Granada
Para liquidar todas las esteras de este establecimiento hemos establecido nuevos precios con el 10 por 100 más barato que en fábrica. Una infinidad de tapetes de yute, desde 1,20 pesetas en adelante. Esteras con preciosos ramos. Esta rebaja durará hasta el 22 del próximo mes. No olvidar la señal.

Carmen en la Alhambra

Se alquila el de Nuestra Señora de los Angeles, al lado del hotel Palace. Dirán razón, San Antón, 71.

EL DEFENSOR DE GRANADA

En Madrid, kiosco del «Mercedario», calle de Alcalá.
En Barcelona, kiosco del «Mercedario», Rambla del Centro.
En Sevilla, Sierrpes, 69.

Historia de Granada

Compendio de la historia de Granada, desde la fundación de su cuatro provincias: Almería, Jaén, Granada y Málaga, desde su tiempo más antiguo hasta la segunda mitad del siglo pasado, por D. Miguel de Sotomayor. Cuatro tomos.—Precio, 10 ptas.—Se vende en La Prensa, Agencia del Casino, y en la Administración de EL DEFENSOR DE GRANADA, Reyes Católicos, 8, principal.

Guía práctica y artística de Granada

GONZALEZ Y MARTINEZ Almacenes de primeras materias para abonos

Superfosfatos holandeses

Sulfato de amoníaco

Sulfato de potasa

Cloruro potásico

Nitrato de sosa

Agendas Baily-Baillière para 1915

Grid of advertisements for Baily-Baillière 1915 agendas, including 'Agenda de Bufete', 'MEMORANDUM DE LA Cuenta diaria', 'Agenda de Boisfio', and 'AGENDA Médico-guiriúrgica'.

VIGOROSINA AGUIRRE

Cura Tuberculosis y Catarros crónicos. FÓRMULA: Arrhenal-Nucleína-Thiocol y Bálsamo de Tei. CINCO PESETAS FRASCO.

Advertisement for Anisosa and Solución Benedicto, featuring images of the medicine bottles and text describing their uses for various ailments.

Advertisement for VAPORES PARA GRAN, featuring an image of a steamship and text about shipping services.

LINEA DE VAPORES TINTORE

Serviceo directo, sin escalas para pasajeros y carga, entre Barcelona, Almería y Melilla, por el vapor "TINTORE".

Acaba de llegar el acreditado Francisco Moneris, con un gran surtido de los legítimos turroneos de Gijona y Alicante.

BLANCO Y NEGRO Almacén de calzado de SALVADOR MACÍ. Pie de la Torre, núm. 5.

San Francisco de Asís Taller de carpintería de José Alarcón. En este acreditado taller encontrará el mejor trabajo.

Vapores Correos Franceses DE LA Societé Generale de transportes marítimes a vapeur. Servicio fijo, rápido y directo por el puerto de ALMERIA.

Espectáculo gratis! EL LEON Obsequia a sus favorecedores con una entrada para el Cine SALON REGIO.

Accidentes Nerviosos EPILEPSIA. Convulsiones, vértigos, temblores, desvanecimientos, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migraña, pérdida de la memoria.

Alorta, peluqueros y barberos En la tienda del Aguila, plaza de San Bartolomé, núm. 14.

Turroneos! Acaban de llegar a esta capital los legítimos turroneos de Gijona y Alicante.

Formosa Saldrá de Almería el día 12 de Diciembre de 1914, para Santos y Buenos Aires. Estos vapores admitirán pasaje en Cámara de 1.ª, 2.ª, 2.ª económica y 3.ª clase.

Gran Licor Tónico Especies vegetales para preparar tres litros de un exquisito licor tónico, estomacal y digestivo.

Se venden Varios libros de Medicina y algún instrumental de ocasión. Se vende un magnífico estrado de mesa de sala.

San Francisco de Asís Taller de carpintería de José Alarcón. En este acreditado taller encontrará el mejor trabajo.

ESQUELAS mortuorias y de funeral

En la Imprenta de EL DEFENSOR DE GRANADA se hacen con la mayor brevedad y baratura, desde los más económicos a los de más lujo.

Hay surtido variado de bonitos y elegantes modelos última novedad.

Los encargos pueden hacerse en las Oficinas de este periódico, Reyes Católicos, 8, principal, y a todas horas del día y de la noche en los Talleres, calle Paco Seco de Lucena, núm. 11

AVENTURAS DE KING BRADY

EL REY DE LOS DETECTIVES 82 muy diferente de lo que parece a primera vista. ¿Ha hablado usted con alguien más acerca de él?—preguntó la joven.

rece que había de ser importante para los dos que Mr. Ogden apreciaba. Pero bueno, estoy hablando yo solo. Y tú, ¿qué tienes que decirme? Alicia le mostró la nota de Harry. —Aparte de esto no sé nada nuevo—dijo. Harry insistió en que me fuera a la cama.

combiarse de ropa antes que Old King Brady se avistara con él en el último punto indicado. —¿Tú vente conmigo, Alicia—dijo. Quiero que veas a ese hombre. Si crees posible que sea la persona que ayer te pegó, ponte el guante derecho, que hasta entonces llevabas en la mano izquierda.

gusto la orden consabida. Eso año de un nuevo misterio a este ya misterioso asunto. Escribió la orden, y después Old King Brady contó el ataque a Alicia y el supuesto robo de la carta. —¿Qué infame!—exclamó Ketchum. —¿Qué lástima que no estuviera usted allí, Mr. Brady! ¿Y no tiene usted medios de seguirle las huellas a ese canalla?

Old King Brady se puso a pensar si iría de nuevo al despacho de Brown & Heedon. Después de mucho pensarlo resolvió telefonar primero. Esta fue una de las primeras impresiones de Old King Brady, una de las corazonadas que le han hecho conseguir tantos triunfos en su carrera.

la orden escrita de Mr. Ketchum que me pidió ayer Mr. Heedon. —Sí, sí. Pero no habíamos del asunto por teléfono. ¿Puede usted estar en el café de Frank Locke dentro de quince minutos? Como Heedon no bebe, hay poca riesgo de que le encontremos allí. —Sí, por cierto—repuso Old King Brady. —¿Dios socies que no se llevan bien? ¡Bravel! Sus disputas personales pueden favorecerme. —Y partió para el famoso café de Frank Locke, que es el más notable de Boston.

visto dos veces desde que Mr. Morris ha desaparecido. —Mrs. Bisset, recordará usted que el hombre que me pegó tenía el pelo rojo y las barbas aborrazcadas, ¿verdad? —¿Rojo? Yo creía que era más bien castaño. —Rojo o castaño, lo mismo da. Por otra parte, Mr. Ketchum va todo feitado. —No creerá usted... —No es que crea, Mrs. Bisset, es que estoy segura. Trate usted de representarse a Mr. Ketchum con barba aborrazcada, roja o castaño, y con cabello del mismo color. ¿Ve usted el parecido? Mrs. Bisset no podía verlo. Pero Alicia estaba segura. En los ojos de Mr. Ketchum había algo que la convencía. —Creo que el ladrón era Mr. Ketchum disfrazado—dijo. —Y ahora, Mrs. Bisset, necesito que me diga usted todo cuanto sepa de ese hombre. Realmente no sé nada, Miss Montgomery—replicó el ama de llaves. —Lo único que puedo decir a usted es que Mr. Ketchum vino aquí la noche en que murió el viejo Mr. Ogden, y que en la biblioteca tuvieron una escena muy fuerte Mr. Morris y él. —¿Se pelearon? —De lo lindo. La escena duró cerca de una hora. —¿De qué se trataba?